



# MĚSTYS ČASTOLOVICE

Masarykova 10, 517 50 Častolovice, okres Rychnov n.K.

Častolovice 2.4.2013

## Poskytnutí informace o umístování občanů v DPS Kostelec n. Orli.

Z pověření RM Častolovice a na základě jednání s představiteli města Kostelec nad Orlicí, se zástupci PS Kostelec nad Orlicí a s vedoucím odboru sociálních věcí KÚ KHK Mgr. Vitvarem dne 28. 3. 2013 v odpovědi na Vaše dotazy sdělují následující:

- 1) Úhradu ve výši 16.000,-Kč/rok požadujeme od klienta DPS, který je nebo byl občanem Častolovic, na základě jím podepsané smlouvy, kterou se zavazuje hradit neinvestiční náklady na pobyt v DPS požadované městem Kostelec n. Orli. Při nedodržení této podmínky by RM Častolovice nesouhlasila s podpisem smlouvy o umístování občanů v DPS Kostelec n. Orli. Při nedodržení smluvních podmínek je městys Častolovice rozhodnutý vypovědět smlouvu s Kostelem nad Orlicí (viz příloha č. 1). Není mi známý text smlouvy mezi klientem a DPS, ze smlouvy mezi městysem a městem Kostelec nad Orlicí však vyplývá, že by klient musel DPS opustit.
- 2) Smlouva mezi ÚM Častolovice a občanem k dohledání je. Posílám jako přílohu č.2.
- 3) Městys Častolovice dle výše uvedeného má smluvně platbu ošetřenu, v ostatním případě by nedal souhlas s umístěním občana do DPS Kostelec n. Orli. a doporučil by jiné zařízení pro seniory, čímž by naplnil své povinnosti obce I. stupně dle zákona č. 2006/108Sb., Zákon o sociálních službách §94.

Co se týče smlouvy mezi městysem a Kostelem nad Orlicí, RM Častolovice doporučila provést její zhodnocení právníkem, kterému bude brzy poskytnuta, neboť nám připadá jednostranně nevýhodná pro městys. Zároveň je v jednání společná schůzka mezi RM Kostelec n. Orli. a RM Častolovice za účelem úpravy vztahů v oblasti sociální péče. Nicméně věc je zatím pouze v řešení, proto pro rok 2013 stále platí původní smluvní vztah.

Mgr. Jarmila Novohradská  
starostka městyse

**Příloha č. 1** - Smlouva o zajištění a poskytování pečovatelské služby pro občany městyse

**Příloha č. 2** - Smlouva mezi městysem a občanem